

Az Eplényi Gyermekéért Alapítvány beszámolója

A 2011-es évben betervezett programjainkat és célkitűzéseinket sikerült megvalósítani az elképzeléseinknek megfelelően. Nagy örömünkre szolgált, hogy elkészült és megújult a Művelődési Házunk, illetve Takács Tímea személyében kaptunk egy olyan programszervezőt, akivel az Alapítvány tagjai jó együttműködést tudott kialakítani. Sok olyan programunk volt, amit közösen terveztünk és bonyolítottunk le: Farsang, Gyereknapi, Nyári Szünidei Matiné, Meseparkos kirándulás, Télapó Ünnepe, Felvilágosító előadások, Pályázat írása, és nem sorolom tovább. Programjainkon 20-150 fős részvétel volt a jellemző, bár a túráknál az érdeklődés kicsit alább hagyott. Óriási sikere volt a Meseparkos családi napnak, illetve a nyári napközinek, ezért az Alapítvány tagjainak még intenzívebb bevonásával szeretnénk hagyományt teremteni. Kiemelten kellene kezelnünk az IKSZT-vel közösen a faluban élő fiatalok hasznos szabadidő eltöltését. A 2012-es XX. évfordulóra készülünk, és ennek jegyében előzetes feladatokat kapnak februárban folyamatosan a gyerekek, anyukák, apukák, így szeretnénk minden korosztályt bevonni a rendezvényeinkbe, és a feladatokon keresztül szeretnénk ha, igazi közösség formáló szervezetté válnánk. Ezekben a feladatokban kiemelt szerepet szánunk a környezetvédelemnek, testedzésnek, hagyományok teremtésének, a falu történetének megismerésének, a faluban élő tehetséges emberek megismerésének, idősek segítségének, illetve hátrányos helyzetű gyerekek segítségének. A konkrét kidolgozott programmal februárban fogunk jelentkezni. Mivel nem csak anyagi, hanem erkölcsi válság is van az országban, ezért nagyon nehéz az ifjúságot az igazi értékek felé terelni, de nem csak az országos gazdasági- politikai válság az igazi ok, ugyanis itt szűkebb kis falunkban is a családokban a gyerekek nem igazán pozitív életszemlélettel találkoznak. Úgy érezzük, hogy az Alapítvány és az IKSZT összefogásával szűkebb kis hazánkban, Eplényben, arra kell törekednünk, hogy programjainkon keresztül a szülőket is jó irányba tudjuk befolyásolni. Ezért a 2012-es évi munkatervünkben kiemelt szerepet szánunk a morális válság enyhítésére, az igazi értékek közvetítésére. Itt szeretnénk megköszönni Polgármester Úrnak azt a segítséget, amit az év során az Alapítványnak nyújtott.

Eplényi T. P. u. 68

2011 dec. 12

EPLÉNYI GYERMEKEKÉRT
ALAPÍTVÁNY
8413 Eplény, Veszprémi u. 19.
Sztsz.: 18915239-20006503
Adószám: 18915239-1-19

Dreissiger Gáborné

Dreissiger Gáborné

Eplényi Gyermekéért Alapítvány elnöke